



Zagreb, 12. studenoga 2022.

Smotra Sveučilišta u Zagrebu ostaje otvorena još danas do 15 sati na Zagrebačkom velesajmu

Program ovogodišnje, 27. Smotre Sveučilišta u Zagrebu, nastavlja se danas **od 9 do 15 sati u Kongresnoj dvorani, dvoranama Zimski vrt i Cres te atriju Kongresnoga centra** na Zagrebačkom velesajmu. **Ulaz na Smotru je besplatan.**

Na **izložbenim prostorima, smještenima u Kongresnoj dvorani**, posjetitelji **u izravnom kontaktu** sa studentima i zaposlenicima pojedinoga fakulteta i akademije mogu dobiti sve važne informacije vezane uz upis i studiranje.

Na **pozornici u dvorani Zimski vrt** danas će se **kroz razgovore predstavljati fakulteti tehničkoga područja.**

U **dvorani Cres** posjetiteljima se predstavljaju različite **aktivnosti** koje se na Sveučilištu u Zagrebu provode **u području sporta.**

Također, posjetitelji Smotre tijekom sva tri dana trajanja manifestacije **na pozornici u Kongresnoj dvorani** mogu razgledati **izložbu radova studenata Akademije likovnih umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu.** Uz to, s ciljem promocije umjetničkoga područja na Sveučilištu u Zagrebu, **u atriju Kongresnoga centra postavljena je izložba dijelova scenografije i kostima iz opere-basne Igora Kuljerića Životinjska farma** čiji su autori studenti Akademije likovnih umjetnosti i Tekstilno-tehnološkoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Iz današnjega programa posebno izdvajamo predstavljanje projekta **batik** studenata iz Indonezije s kojim će započeti program na pozornici u Dvorani Zimski vrt u 9.30 sati.

Također, u 13.30 sati na pozornici u dvorani Zimski vrt održat će se svečanost dodjele priznanja najuspješnijim sudionicima ovogodišnje Smotre. Priznanja najuspješnijim, najinovativnijim i najkreativnijim sudionicima dodijelit će rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić.

Podsjetimo, na ovogodišnjoj Smotri predstavljaju se isključivo sastavnice Sveučilišta u Zagrebu – 31 fakultet i 3 umjetničke akademije.

Sveučilište u Zagrebu i ove godine organizira Smotru kako bi se učenici završnih razreda srednjih škola, studenti i svi zainteresirani informirali o studijskim programima i upisnim uvjetima, studentskom životu i uvjetima smještaja tijekom studiranja u Zagrebu, opremljenosti pojedinih fakulteta, kreativnim mjestima za zapošljavanje u pojedinim strukama te o brojnim drugim pojedinostima koje su mladim ljudima važne prilikom odluke o upisu na fakultet.

U okviru suradnje između Sveučilišta u Zagrebu i srednjih škola **program ovogodišnje Smotre prate srednjoškolci iz cijele Hrvatske**, koji na manifestaciju stižu u organiziranim skupinama.

Detaljan program Smotre dostupan je na poveznici: <http://smotra.unizg.hr/program/>.

Glavni sponzor ovogodišnje Smotre je OTP banka d.d., brončani sponzor Studentski centar Varaždin, a partneri Studentski centar u Zagrebu i Podravka d.d.

Medijski partneri Smotre su Jutarnji list, Radio Sljeme, Laganini FM, Z1 Televizija, studentske novine Global, Radio Student, Televizija Student, sveučilišne novine Universitas i Universitas portal.

Osim na službenoj mrežnoj stranici manifestacije www.smotra.unizg.hr, program Smotre pratite i na društvenim mrežama:

TikTok https://www.tiktok.com/@smotra_unizg?lang=en

LinkedIn <https://www.linkedin.com/school/university-of-zagreb/>

FB unizg <https://web.facebook.com/UniZg>

FB Smotra <https://web.facebook.com/smotrasveucilistauzagrebu>

Instagram unizg <https://www.instagram.com/sveucilisteuzagrebu/>

Instagram Smotra <https://www.instagram.com/smotrasveucilistauzagrebu/>

Twitter <https://twitter.com/SveucilisteZG>

YouTube <https://www.youtube.com/channel/UCGUEIn0apOuxottQQApBcPw>

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443